

一个教师，就是一个岗位，就是一个榜样；  
一个女校长，更是一道亮丽的风景线。

## 成长英

郑州市美学堂化妆造型艺术教育机构校长

### 个人简介

成长英，郑州市美学堂化妆造型艺术教育机构校长。十几年前，成长英女士放弃了人人羡慕的稳定工作，义无反顾地投身于美容行业。从青衣学子到娴熟技师，从普通教员到专业讲师，从全国知名美容美发培训学校的校长到专业培训机构的运营官……从业以来，成长英女士从来没有忘记过学习与提升。并多次出席郑州市美容美发技能大赛，担任评委。美学堂获得“中原十佳教育培训机构”。

### 个人事迹

1998年，成长英以中东南亚第一名的优异成绩考取瑞士 Cidesio 美容硕士，并作为国际思嘉美容协会的秘书长，先后至新加坡、马来西亚、韩国、日本、中国香港等国家和地区进行交流学习。在吸纳借鉴各国前卫时尚技术的同时，依靠多年的实践经验，紧密结合中国本土特色，深入挖掘传统美容文化，率先带领中原地区打造时尚前沿阵地。同时，作为河南省为数不多的国家美容技师，成长英女士以其专业的水准、精湛的技术，成为多家美业机构竞相邀请的行业顾问，并多次担任职业资格鉴定考评员、国际性专业大赛评委。

2000年，成长英开始担任国内知名美容美发学校的副校长，完成了从专业精英到综合管理者的角色转变，也使自己的人生事业迈上了一个新台阶。之后，成长英女士开始以发展的眼光重新审视美容行业，从全新的视角思考如何才能结合时代特点，力求专业技术与市场需求的完美结合。经过深思熟虑之后，她提出“授人以鱼不如授人以渔，一个高素质的美容造型师，应能帮助消费者在健康自然的前提下，结合自身特点，学会

锦上添花！更多的是一名向导和顾问，而不是机械传递美学知识的简单工具”的全心观念！

在这个全新思想的指导下，成长英女士把“培养高素质化妆造型师、形象设计师”作为自己新的目标和方向，并集思广益、博采众长，率领学校教师身先士卒、为天下先，开始了新一轮的征程！一方面，及时充电、强练内功，不断加强美容造型教师队伍综合素质的培养提高；另一方面做好市场调查、经验交流、教材修改、图案绘制等工作，逐渐形成了别具一格的教学模式。

在全新指导思想和教学模式的影响下，成长英女士的学生遍布全国各地，行业观点屡屡见诸报端。她师从美丽事业近20年，见证了美容行业从弱小逐渐强大、从边缘走向前沿、从驳杂渐趋规范的历史变迁，经受了“激流归海，大浪淘沙”的考验，并最终完成了“坚持美、追求美、发现美、创造美、传播美”的链条式积累。她的坚持让我们看到了一种恒久之美，一种深度之美，她的名字又有了深一层的含义——“成于巾帼，长英之风”！



### 获奖感言

从青衣学子到娴熟技师，从教学主管到学校校长……一路走来，稳定执著、波澜不惊！

我以为，光环与掌声，源于吸纳借鉴时尚元素，源于结合本土特色、挖掘传统文化，源于敢率先带领中原地区打造时尚前沿阵地的勇气，更源于真水无香、修美于内、源远流长的境界！

如今的美学堂，把“培养高素质化妆造型师、形象设计师”作为目标和方向，并集思广益、博采众长；一方面及时充电、强练内功，不断加强、提高美容造型教师队伍的综合素质；另一方面做好市场调查、经验交流、教材编撰等工作，逐渐形成了别具一格的教学模式。

认可与荣誉必然赋予着重任！我和我的团队，将以百倍的热情、严谨的态度、踏实的工作回馈社会，让更多的学员找到自身的价值！

MBL<sup>®</sup> 美学堂  
Made Beauty Legend  
造型 美学 传播 专家

中原十佳教育培训机构

美学堂整体造型艺术教育机构

化妆、造型、美发、美甲专业培训首选！



### 热报课程

职业白领形象提升课程  
发廊技术培训定制课程  
整体形象设计班

时尚彩妆高清妆容班  
时尚烫染设计师班  
美甲设计应用班

时尚发型设计师班  
专业化妆造型班  
美甲技能班

春季招生优惠中，惊喜不容错过……

MBL<sup>®</sup> 美学堂  
Made Beauty Legend  
造型 美学 传播 专家

咨询热线：0371 - 60981611 60981622  
在线qq：352778243 820363085 1147941341  
详情登陆：www.meixuetang.com

机构地址：郑州市经三路与农科路东南角江山商界东楼2层  
乘车路线：2路快线、7、21、30、97、98、80、205、k9、k810、k903、b1转b15经三路农科路下车往南200米转东

